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Communiqué de presse – Protection de l’environnement
  Yachting Club Pointe Rouge Marseille
CLEAN PORT – Samedi 16 Avril 2011
Comme chaque année, le Yachting Club Pointe Rouge organise
une vaste opération de nettoyage du plan d’eau du Port :
 Ce Samedi 16 Avril de 9 à 12 heures.

Pour ce nettoyage de fond, le club met  tout en œuvre pour faire participer le plus grand nombre de personnes car c’est surtout dans le but de sensibiliser ses nombreux adhérents 
(et la population) à la protection de l’environnement, que le YCPR organise 
cette « lutte » collective contre la pollution de l’espace public qui lui est délégué.

Pour cela, l’opération « CLEAN PORT » a regroupé des moyens humains importants et une organisation précise pour permettre une efficacité, une praticité et une sécurité optimales. 

Il ne faut pas oublier que cette opération est avant tout réalisable grâce à la volonté des bénévoles et membres à participer à cette action de citoyenneté.

Nous accueillerons donc des équipes de nettoyage constituées de plongeurs scaphandriers professionnels et autonomes qui auront la charge de collecter les déchets sur des zones d’eau définies (2 plongeurs par sécteurs).
Ces déchets seront ensuite stockés dans des conteneurs par des bénévoles et des aides de surfaces qui assureront la liaison entre les plongeurs et les berges.
Des embarcations de soutiens (optimist) seront de plus présentes pour assurer le recueil et l’évacuation des déchets plus encombrants pour les plongeurs.
C’est enfin la Communauté Marseille Provence Métropole qui aura en charge d’évacuer ces déchets.

Tous ceci sera bien entendu supervisé et sécurisé par des assistances et surveillances de surface et des directeurs de plongée affectés dans chaque zones ainsi qu’un poste de control et de coordination  permanant (support de plongée/ 1er secours).

Le plan d’eau du port sera découpé en 10 secteurs (zone délimitée entre 2 pannes) à partir du quai EST (quai d’honneur).Une zone d’eau de 30 mètre à partir des quais sera nettoyée.

C’est en fin de matinée après de durs efforts fournis par tous, que sera proposé aux participants un apéritif-sardinade ! 


« Ce geste citoyen est un exemple fort que nous souhaitons faire partager au plus grand nombres et que nous essayons de communiquer avec énergie. »
Pour plus de renseignements : YCPR - 0491730675 – 0687106550 – sports@ycpr.net – www.ycpr.net
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